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ФІНАНСОВИЙ МЕНЕДЖМЕНТ У СИСТЕМІ УПРАВЛІННЯ СТРАХОВОЮ 

КОМПАНІЄЮ 
 

Стабільність страхової галузі залежить в першу чергу від правильно обраної 

фінансової моделі управління страховою компанією. Від цього залежить можливість 

інвестування, обсяг чистого прибутку та частка акціонерів, загальний рейтинг компанії та її 

відповідність міжнародним і національним вимогам.  

Управління фінансами страхової організації є головною частиною системи 

фінансового менеджменту. Управління фінансами страхової організації - процес управління 

відтворенням за допомогою формування та використання фінансових структур ресурсів 

страхової організації, для здійснення певної суспільної форми функціонування страхового 

фонду, що представляє собою особливу функцію, здійснює укладання договорів 

страхування та їх обслуговування. Під фінансовим станом страхової компанії зазвичай 

розуміють реальні умови розміщення та використання коштів страхового фонду. Грошові 

потоки організації у всіх їх формах і видах є найважливішими самостійними об'єктами 

фінансового менеджменту.  

Процедури управління фінансами страхової організації включають в себе оцінку 

фінансового стану організації, яка складається з розрахунку показників фінансової 

діяльності. 

Для підвищення фінансової стійкості страхові компанії на всіх рівнях повинні 

дотримуватися чіткої моделі, яка базується на підтримці фінансових показників на 

необхідному рівні. Вони базуються на прорахунках економістів і були описані в численних 

наукових роботах і публікаціях про економічні моделі та фінанси. В 2016 році в ЄС  було 

введено фінансову  модель Solvency II, яка спрямована на об‘єднання основного 

європейського страхового ринку та забезпечення захисту споживачів [1]. Саме  в умовах 

інтеграції України до Європейського економічного простору доцільно запозичити модель 

управління фінансами страхових компаній. Але перепоною впровадження  будь яких 

європейських фінансових моделей управління страховою компанією є дещо інші критерії 

побудови до управління фінансами. Це пов‘язано з відмінностями законодавства та 

страхової політики в цілому. Український страховий ринок має багато перешкод для 

інтеграції іноземних моделей управління фінансами страхових компаній через різноманітні 

законодавчі вимоги та норми. Тому українські страхові компанії не можуть використовувати 

ту ж модель управління фінансами, що й західні компанії. Але, тим неменш, впровадженні  

зарубіжного досвіду важливе для України, оскільки країна поступово інтегрується з 

європейським законодавством. На даному етапі дуже важливо забезпечити відкритість і 

прозорість формування недоліків основних економічних показників у діяльності страхових 

компаній [2]. Отже, розробка нової фінансової моделі  управління з використанням 

зарубіжного досвіду може забезпечити стабільні страхові виплати навіть у непередбачених 

ситуаціях. 
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